

扶輪志業 深藏我心

3500 地區 2016-17 年度地區宣傳長中壢明星社 張文焱/ PP Pulo

張文焱 PP Pulo

首先,我必須很感恩地說:能獲得此項「超我服務獎」

(Service Above Award),要深深的感謝所有扶輪社友的支持照顧及前總監們的提攜,著實令我驚喜與感動。人生的價值是什麼?年少求學時也曾被告知人生以服務為目的,也懵懵懂懂未曾深究這句話的真諦內涵。及長進入社會,人生過了泰半,參與扶輪這個大家庭,方才晶瑩剔透地領悟扶輪的精髓價值。「來自人群,走入社會,服務大眾」,不就是如同燈塔般的引領著我們扶輪人的方向「服務愈多、獲益愈大」的明確道路。

扶輪家庭的成員來自各行各業,大家兢兢業業於各領域中引領風騷。行有餘力對於社會,尤其是弱勢族群,奉獻熱情的關懷與物質上實質性的幫助。獎掖年輕後代學子除關注他們的營養健康,還特別輔導他們能與世界接軌,期盼將來他們也能成為社會的中堅,國家未來的棟樑。

個人自參與扶輪運動發展以來,即以運動家的精神,全心全力以擔任「扶輪志工」為己任。在我們3500地區每一個扶輪社,我都有親力親為,並且願意為有需要的扶輪社與扶輪人,做出無私的奉獻努力與服務。所謂扶輪的三出:「出席、出錢、出力」從不落人。最後還是要再次感謝我們扶輪前輩們對我的鼓勵、指導、與肯定。

Pulo 引用扶輪前輩名言:任何的收穫不是巧合,而是每天的堅持和努力得來的。 我更期盼我們台灣扶輪運動的發展能夠在國際上發光發亮「光耀扶輪」,也讓我們寶 島台灣,交織輝映著溫暖與幸福。

